



英雄归来

特别
报道

2020年3月23日 星期一

责编 / 多乐 美编 / 张静 校对 / 肖萍 版式 / 唐雯珊

衡阳日报



你们辛苦了

春暖花开 数你最美



平安回家



点赞英雄



翘首以盼

■文/本报记者 李佳玲 图/本报记者 彭斌 罗盟

“太想念他们了！”在蒸湘区雨母山高速路口，两辆载着61名衡阳援助湖北黄冈医疗队队员的大巴车还未驶入，已经有数百位市民在此等候，当队员们的车队抵达时，迎接英雄回家的市民沸腾了。

“五星红旗迎风飘扬，胜利歌声多么嘹亮。”从高速路口到悦莱花园酒店的途中，道路两侧的欢迎人群不时传出激情的歌声，市民纷纷向车上的医疗队员们挥手，有的挥舞国旗，有的不断鼓掌，还有人高喊“谢谢”，车内的医护人员也透过窗户向前来欢迎的市民们挥手致意。

“我太想他了。”大巴车上，市中医医院护士梁志敏朝着护送医疗队的“铁骑”直挥手，原来，这位骑着警务摩托车的交警是她的爱人。她告诉记者，今天本不是他值班，但为了早点看到许久未见的爱人，主动调班来迎接她。“很激动，真的好久没见了，只想回去抱抱他。”

在人群中，一位手持国旗的大姐非常激动，一边流泪一边拿着手机拍摄。她告诉记者，自己姓陈，一家四口定居湖北8年，

年前回衡阳县老家过年，没想到突发疫情，一家四口居家隔离了14天。下午在《衡阳日报》的抖音账号上看到医疗队归来的消息，遂买了国旗赶紧前来迎接。“他们是逆行而上，拿生命在‘拼’，我们能有今天的健康平安，都是他们的功劳！”

在高速路口，记者发现一位轮椅上的女孩引人注目：“过来接家乡英雄回家，向他们表示敬意，感谢所有在疫情一线付出的医护人员，他们太辛苦了！”女孩告诉记者，下午6点钟特意从医院出来，就是为了迎接他们。当记者问及姓名，她含着泪说自己叫“中国人”。

“他们是当之无愧的大功臣。”大巴车一路行进到悦莱花园酒店门口，市民邓先生带着3岁的孙女饿着肚子等候了三个小时，只为看英雄们一眼。志愿者许莉热泪盈眶，拼命挥舞小国旗：“太激动了，感谢他们作出的贡献！”

铁骑护航、交警敬礼致敬、沿路大屏幕“示爱”、市民夹道欢迎……当晚21时，载着医护人员的大巴车队缓缓驶入酒店，这一天，这座城市的百姓向凯旋的英雄们致以最高礼遇和至深敬意。



向您致敬



以画传情

定格永恒



“铁骑”护卫